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審　査　決　定　報　告　書 

総務環境委員会　 

　令和７年第４回水戸市議会定例会において当委員会に付託されました議案第

７６号ほか１１件の審査の経過及び結果について，水戸市議会会議規則第１０１

条の規定に基づき報告します。 

　これらの案件については，１２月１１，１２日に委員会を開催し，慎重に審査

を行いました。その結果は，下記のとおりであります。 

　以下，審査の概要を申し上げますと， 

１　議案第８１号　水戸市土砂等による土地の埋立て等の規制に関する条例の

一部を改正する条例 

　本案は，盛土規制法の運用開始等に伴い，災害の防止に係る規定の削除等を行

うものであり，規制内容及び罰則の変更点について，本市における不法事案への

対応について，種々質疑応答を重ねました。このうち委員から，「市民生活の安

全を守るため，庁内で十分な連携を図り，毅然とした態度で指導に当たられたい」

等の意見が出されました。 

この後，採決の結果，全会一致をもって，原案を可決すべきものと決定いたし

ました。 

２　議案第８６号　水戸市都市公園条例の一部を改正する条例 

　本案は，東町運動公園体育館メインアリーナのスイートルームに係る利用料金

等を定めるため，関係規定の整備を行うものであり，利用に係る諸費用について，

メインアリーナの供用再開時期について，種々質疑応答を重ねました。このうち

委員から，「整備費用や将来的な改修を考慮した施設運営に努めるとともに，引

き続きさらなる利用促進を図られたい」等の意見が出されました。 

この後，採決の結果，賛成多数をもって，原案を可決すべきものと決定いたし

ました。 

３　議案第　９０号　指定管理者の指定について（水戸芸術館） 

　　議案第　９１号　指定管理者の指定について（水戸市国際交流センター） 

　　議案第１００号　指定管理者の指定について（総合運動公園等） 

これらの案件については，種々質疑応答を重ねた後，委員から，「各施設の運

用については，指定管理者の事業効果を検証し，市民にとってより魅力的な施設

となるよう，サービスの水準向上に努められたい」等の意見が出されました。 

この後，採決の結果，いずれも全会一致をもって，原案を可決すべきものと決

定いたしました。 

４　議案第１０２号　五軒市民センター解体工事請負契約の締結について 

　本案は，五軒市民センターの解体工事について，契約金額及び相手方を決定し
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たものであり，工事に伴う騒音及び振動への対策について，工事の周知方法につ

いて，種々質疑応答を重ねました。このうち委員から，「工事の実施に当たって

は，近隣住民等への丁寧な事前周知に努められたい」等の意見が出されました。 

この後，採決の結果，賛成多数をもって，原案を可決すべきものと決定いたし

ました。 

５　議案第１０５号　常澄健康管理トレーニングセンター長寿命化改修工事請

負契約の締結について 

　本案は，常澄健康管理トレーニングセンター長寿命化改修工事について，契約

金額及び相手方を決定したものであり，工事中の施設利用について，近隣住民へ

の周知について，外壁改修の方針について，種々質疑応答を重ねました。このう

ち委員から，「より使いやすい施設となるよう十分に配慮するとともに，早期の

供用再開に向け，工事の進捗管理に取り組まれたい」等の意見が出されました。 

この後，採決の結果，全会一致をもって，原案を可決すべきものと決定いたし

ました。 

６　議案第１０６号　財産の取得について（避難所用簡易パーティション） 

　本案は，避難所の生活環境改善のため，簡易パーティションを取得するもので

あり，災害時の利用方法について，製品の選定基準について，種々質疑応答を重

ねました。このうち委員から，「今後起こり得る災害に備え，着実な整備に引き

続き努められたい」等の意見が出されました。 

この後，採決の結果，全会一致をもって，原案を可決すべきものと決定いたし

ました。 

以上のほか，議案第７６号　水戸市個人番号の利用及び特定個人情報の提供に

関する条例の一部を改正する条例，議案第７７号　水戸市印鑑条例の一部を改正

する条例についても，種々質疑応答を重ねた後，採決の結果，いずれも賛成多数

をもって，原案を可決すべきものと決定いたしました。 

　そのほか，議案第１０３号　旧水戸市小吹清掃工場粗大ごみ処理施設等及び地

下構造物解体工事請負契約の締結について，議案第１０７号　令和７年度水戸市

一般会計補正予算（第４号）（ただし，第１表中歳出中第８款並びに第２表債務

負担行為補正中文教福祉委員会所管分及び建設企業委員会所管分を除く）につい

ても，執行部から説明を受けた後，採決の結果，いずれも全会一致をもって，原

案を可決すべきものと決定いたしました。 

記 

議案第７６号，議案第７７号，議案第８１号，議案第８６号，議案第９０号，議

案第９１号，議案第１００号，議案第１０２号，議案第１０３号，議案第１０５

号，議案第１０７号（ただし，第１表中歳出中第８款並びに第２表債務負担行為



3

補正中文教福祉委員会所管分及び建設企業委員会所管分を除く） 

以上，原案を認める。 

議案第１０６号 

　原案を認め，次の意見を付する。 

意見 

今回の発注は，仕様書において，納入物品のメーカー及び製品番号を指定して

いた。今後は，可能な限り同等品等を記載するなど，より公平な競争を担保でき

る手続となるよう検討されたい。 

 

　上記のとおり報告する。 

 

　　　令和７年１２月１６日 

 

　　水戸市議会議長　　松　本　勝　久　様 

 

総務環境委員会　　　　　　 

委員長　　森　　正　慶　　


